11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.07.2009 16:01:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.07.2009 21:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/178362/answer/178363




Ecnu nnpekc ¢peptunsHOCcTH 10 Kprorepy meHee 30%, TO IPOTHO3 A7 3a4aTs €CTECTBEHHBIM IIyTEM
KpaliHe HeOnaronpusaTHbM. Bam cnenyeT paccMmoTtpeTts IKO.



